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I. ÚVOD - ZÁKLADNÍ INFORMACE 
 
Název organizace: Městské kulturní středisko Letovice, příspěvková organizace 
Sídlo organizace: Nová 71/1, 679 61 Letovice, okres Blansko 
Identifikační číslo: 43420982 
Statutární zástupce: Mgr. Tomáš Pléha 
E-mail:   info@mks-letovice.cz 
Webové stránky: www.mks-letovice.cz 
Telefonní číslo: 774 497 437 
 
Zřizovatel organizace:  
Město Letovice, Masarykovo náměstí 19, 679 61 Letovice 
Nové znění Zřizovací listiny MKS Letovice včetně Dodatku č. 1 s účinností ode dne 31. 12. 2015, 
Dodatku č. 2 s účinností od 9. 6. 2017, Dodatku č. 3 s účinností od 8. 12. 2017 a Dodatku č. 4 
s účinností od 8. 9. 2018. 
 

II. VYMEZENÍ ČINNOSTI 

Městské kulturní středisko Letovice, p. o. (dále také MKS Letovice) je zřízeno Městem Letovice za 
účelem organizace kulturního dění ve městě. Příspěvková organizace je samostatnou právnickou 
osobou a účetní jednotkou.  

Předmětem hlavní činnosti MKS Letovice je kulturní činnost, výchovně vzdělávací činnost (kurzy), 
provozování Městské knihovny Letovice, Muzeum města Letovice a Turistického informačního 
centra. V souvislosti s činností muzea je to především shromažďování a odborná správa hmotného 
dokladového materiálu, jeho ochrana jako kulturního dědictví města Letovice a blízkého okolí včetně 
prezentace formou výstav a stálých expozic a jeho využití ke kulturní a vzdělávací činnosti. 

MKS Letovice také zajišťuje společenské a volnočasové služby pro veřejnost. 

V rámci města Letovice je pořadatelem, organizátorem a koordinátorem různých kulturních akcí: 
❖ veřejné předvedení autorských děl (divadelní představení, koncerty, výstavy), 
❖ poskytování veřejných knihovnických a informačních služeb ve smyslu zákona 

č. 257/2001 Sb. (knihovní zákon) provozováním Městské knihovny Letovice a knihoven 
v místních částech Letovic,  

❖ vydávání periodického tisku ve smyslu zákona č. 81/1966 Sb. a neperiodických publikací dle 
zákona č. 37/1995 Sb. a poskytování placené reklamy a inzerce v těchto tiskovinách, 

❖ vzdělávací a poznávací činnosti včetně zajištění návštěv divadelních představení, kulturních 
památek, výstav aj., 

❖ příspěvková organizace je zřizovatelem Pěveckého sboru Carpe diem, mažoretkových skupin 
VO CO GOU a dvou oddělení ochotnického divadla; 

 
V rámci zřizovatelské funkce MKS Letovice spolupracuje s uvedenými soubory při zajištění prostor 
pro činnost v rámci a možnostech zařízení spravovaných MKS Letovice a spravuje finanční prostředky, 

mailto:info@mks-letovice.cz
http://www.mks-letovice.cz/
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které soubory získají jako dotace od Města Letovice a jiných orgánů a organizací, od sponzorů  
a z jejich vlastní činnosti. 
 
Zřizovatel povoluje příspěvkové organizaci následující doplňkové činnosti za účelem lepšího využívání 
hospodářských možností a odbornosti svých zaměstnanců. 
Doplňková činnost nesmí narušovat a omezovat plnění hlavního účelu a předmětu činnosti 
příspěvkové organizace a musí být sledována odděleně.  
 
Živnostenské oprávnění č. 1: 
Předmět podnikání: Hostinská činnost 
Druh živnosti:           Ohlašovací řemeslná  
 
Živnostenské oprávnění č. 2:   
Předmět podnikání:   Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona 
Obory činnosti: 

❖ Vydavatelské činnosti, polygrafická výroba, knihařské a kopírovací práce  
❖ Zprostředkování obchodu a služeb  
❖ Pronájem a půjčování věcí movitých  
❖ Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků  
❖ Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení  
❖ Fotografické služby  
❖ Překladatelská a tlumočnická činnost  
❖ Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kulturních 

produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí  
Druh živnosti:   Ohlašovací volná 
 
Živnostenské oprávnění č. 3:  
Předmět podnikání: Prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin 
Druh živnosti:   Koncesovaná  
 
Dodatkem č. 5 ke ZL byla vydavatelská a nakladatelská činnost přesunuta z doplňkové 

činnosti do hlavní (od 1. 4. 2020). 

 

III. BUDOVY MĚSTSKÉHO KULTURNÍHO STŘEDISKA LETOVICE 
 
Vlastníkem obou budov Městského kulturního střediska Letovice je Město Letovice.  
Kulturní dům se nachází na ul. Nová 71/1 v Letovicích.  
Podřízenou složkou MKS Letovice jsou Městská knihovna v Letovicích, Turistické informační centrum, 
Muzeum města Letovice; budova je situována v centru města, ul. Tyršova 336/2. 
 
Činnost MKS Letovice nabízí možnost širokospektrální programové nabídky s cílovým zaměřením  
na všechny věkové, zájmové a sociální skupiny. 
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SOUČASNÝ STAV: 
❖ byly nainstalovány čtyři klimatizační jednotky na dolním sále kulturního domu 
❖ proběhla oprava střechy nad horním sálem kulturního domu, aby došlo k zamezení pádu 
střešních tašek 
❖ došlo k výmalbě horního sálu kulturního domu a k výměně závěsů (nevyhovující stav 
z estetického ale i bezpečnostního hlediska) 
❖ došlo k výmalbě TIC 
❖ obě budovy potřebují dílčí rekonstrukce (zejména opravy střech a oken) 
❖ budova Tyršova nedisponuje bezbariérovým vstupem a výtahem (v budoucnu třeba řešit) 

 
V BUDOVĚ KULTURNÍHO DOMU, UL. NOVÁ 71/1, SE NACHÁZÍ: 

❖ v přízemí: 
o dolní společenský sál s kapacitou 288 sedících diváků 

v přízemí, galerie v poschodí má kapacitu 57 diváků 
o horní společenský sál s kapacitou 288 sedících diváků bez 

galerie 
o oboustranné jeviště o velikosti 6 x 7 m s pevnou 

parketovou podlahou 
o v přízemí je pracovna kulturní pracovnice (předprodej 

vstupenek) 
❖ v 1. nadzemním podlaží:  
o galerie nad dolním společenským sálem má kapacitu 57 

diváků 
o kancelář ekonomky/personalistky organizace, ředitele organizace 
o pracovna elektro údržbáře 
o byt domovníka je v 1. NP, v současné době neobydlen. 
 

V přízemí i v 1. nadzemním podlaží jsou klubovny č. 1-5 pro volnočasovou zájmovou 
a přednáškovou činnost; klubovny slouží také jako šatny pro účinkující umělce. 
V přízemí se také nacházejí provozní místnosti kulturního domu (depozitář, sklady).  
Půdní i sklepní prostory jsou v současné době zcela nevyužité, jejich případné využití je možné až po 
ev. rekonstrukci budovy. 
 
Kulturní dům je vybaven touto osvětlovací technikou: 

❖ hlediště pravá a levá strana 3x FHR 1000,  
❖ pravý-levý portál FHR 1000 2 ks,  
❖ podmostová baterie 7x COR 200, 2x CHR 500,  
❖ 6 ks RGB PAR. 

Scénová baterie 6 ks AHR 1000, následuje horizontální baterie 4 ks AHR 1000 – regulace osvětlení  
1 ks regulační pult RMP 40 – DIT, 1 ks LED Controler RGB W4C. 
Pro koncertní i divadelní představení je možné využít ozvučovací techniku 2 x Satelit RC 2 x 500 W, 
plus subwoofer 1000 W a další. 
Zvuk na pódiu posílen o DB Technologies ES 503, který se používá pro divadelní vystoupení. 
Pro hudební skupiny byl zprovozněn digitální mix Soundcraft Ui16 řízený dálkově. 
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V BUDOVĚ NA UL. TYRŠOVA 336/2 (budova z roku 1906 dříve základní škola) od roku 2011 sídlí obě 
oddělení knihovny a TIC, od roku 2017 také muzeum) se 
nachází: 
❖ v přízemí budovy jsou prostory Městské knihovny 
Letovice, oddělení pro dospělé čtenáře, oddělení pro děti a 
mládež, čítárna/výstavní místnost, provozní místnost 
knihovny 
a Turistické informační centrum 
❖ je zde také byt domovnice budovy 
❖ v přízemí je k dispozici pro využití volného času 

tělocvična, která je hojně využívána širokou veřejností. Od školního roku 2018/2019 tento 
prostor využíval také 1. stupeň ZŠ Letovice. Od září 2020 ale využívá jinou tělocvičnu. 

❖ v 1. nadzemním podlaží jsou v současné době v pronájmu prostory např. Mateřského centra 
Veselý Paleček, Dětské skupiny Veselý Malíček, zkušebna pěveckého sboru MKS Letovice  
a hudební skupiny René z moštárny, kurz volnočasových aktivit (jazykové kurzy, patchwork...) 

❖    v 1. nadzemním podlaží se nachází expoziční i depozitní prostor Muzea města Letovice. Obě    
  prostory mají samostatné vstupy.  

 
V obou budovách je návštěvníkům k dispozici WiFi připojení. 
 

IV. PERSONÁLNÍ OBLAST 
 
Počet zaměstnanců: 11 
Přepočtený stav pracovních úvazků: 10,25 
 

Počet externích zaměstnanců v roce 2020: 

dohody o provedení práce -  26 osob  
dohody o pracovní činnosti - 22 osob  

    

Částky za hlavní i hospodářskou činnost Plnění 

Platy celkem v Kč 3 532 003,00 

OON celkem v Kč 265 992,00 

Odvody zdravotní v  Kč 314 692,00 

Odvody sociální v  Kč 871 775,00 

Celkem v  Kč 4 984 462,00   

 

V plánu na rok 2020 bylo 11,25 pracovních úvazků; 11 interních zaměstnanců. V roce 2020 byl 
začátkem února 2020 ukončen pracovní poměr knihovnice – úvazek 1,0 z důvodu odchodu do 
starobního důchodu. Pracovnici knihovny, která byla na 0,5 úvazek knihovnice a 0,5 uklízečka, byl 
zrušen pracovní poměr na 0,5 úvazku uklízečky. A pracovní úvazek 0,5 knihovnice byl navýšen na 1,0 
úvazku. Od února byly přijaty 2 pracovnice. Jeden úvazek 0,75 jako knihovnice a druhý 0,5 úvazek 
jako uklízečka knihovny.  
Od ledna 2020 byl zrušen technický pracovník/elektroúdržbár – úvazek 1,0. Na částečné pokrytí práce 
technického pracovníka byl zvýšen úvazek domovníka na budově KD. Ostatní práce technického 
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pracovníka/elektroúdržbáře jsou zajištěny dohodami o provedení práce. V případě nutnosti pracovní 
náplň prováděli i ostatní pracovníci kulturního domu nad rámec svých pracovních povinností. 
Od února 2020 byl zrušen post kurátora sbírkových fondů muzea – úvazek 1,0. Jeho pracovní náplň 
vykonává ředitel organizace s dalšími pracovníky na dohodu o provedení práce. 
 
KULTURNÍ DŮM: 
Ředitelka – 1,0 úvazek 
Ekonomka-účetní/personalistka – 1,0 úvazek 
Kulturní pracovnice – 1,0 úvazek 
Domovník – 1,0 úvazek 
Uklízečka – 1,0 úvazek 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA LETOVICE: 
Vedoucí knihovny – 1,0 úvazek 
Knihovnice dospělé oddělení – 0,75 úvazek 
Knihovnice oddělení pro děti a mládež – 1,0 úvazek 
Domovnice + uklízečka – 1,0 úvazek 
Uklízečka – 0,5 úvazek 
 
TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM: 
Pracovnice turistického informačního centra – 1,0 úvazek. 
 

V. ZÁJMOVÉ SKUPINY PŘI MKS LETOVICE 
 

MKS Letovice je v současné době zřizovatelem čtyř souborů zájmové umělecké činnosti.  
Na programech, které soubory připravují a prezentují zejména v budově kulturního domu, jim MKS 
zajišťuje jak předprodej vstupenek a propagaci, tak technické i personální zázemí.  
Soubory kromě svých vlastních aktivit jsou zapojovány také do další kulturní činnosti MKS a podílejí se tak 
velkou měrou na kulturních aktivitách ve městě. 

 

PĚVECKÝ SBOR CARPE DIEM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sbor zkouší ve třídě v budově na ul. Tyršova 336/2: 
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• Úterý 18.30-20.30 hod. (sbormistr Mgr. Karel Pecháček) 
 
Těleso má 18 členů včetně sbormistra. Všichni jsou dospělí, 4 senioři. 

PŘEHLED ČINNOSTI CARPE DIEM: 

DATUM AKCE 

7. 1.    Vystoupení na ekumenické bohoslužbě v Letovicích 
12. 1.    Tříkrálový koncert Letovice 
6. – 8. 3. Soustředění sboru 
5. 7. Pouť Letovice (zpěv při mši) 
19. 7. Pouť Meziříčko (zpěv při mši) 
23. 8.  Koncert Knínice 

 
Pěvecký sbor mnoho vystoupení nestihl, odpadlo mu i velké množství zkoušek. V roce 2021 

bude situace možná lepší v druhém pololetí, kdy by mělo těleso vystoupit při festivalu se 

slovinským sborem. Dále pak na družební akci s partnerskými městy. 

 

 

MAŽORETKOVĚ SKUPINY VO CO GOU 

 
TRÉNINKY TANEČNÍ SKUPINY VO CO GOU VE ŠKOLNÍM ROCE 2019/2020 
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Přípravka I.  - úterý /KD/ 16:30 až 18:00 hod, vedoucí Barbora Brožková, Radka Kšicová 

                        počet: 19, všechny do 6 let, přípravka I. funguje teprve od září 2019. 

Přípravka II. -  čtvrtek /Tyršova/ 15 -16:30 hod, vedoucí Eva Jurnečková, Vendula Šmídlová 

                          počet: 21, 6 - 10 let. 

VCG I. - čtvrtek /Tyršova/ gymnastika 18 - 19 hod,  

             - pátek /Tyršova/ mažoretky 15 - 16:30 hod, vedoucí Kamila Nováková,  

               Adéla  Nováková, Tereza Nováková, Tereza Venclová, počet: 15, 6 - 10 let 

VCG II. - pondělí /KD/ 14:30 - 16:00 hod, vedoucí: Renáta Bulová, Dagmar Procházková 

                počet: 16 , 10 - 15 let 

VCG III. - pondělí /KD/ 16 -18 hod, vedoucí Magdaléna Křížová 

                  počet: 8, 15 - 18 let. 

VCG IV. - pátek /Tyršova/ 16:30 - 18:00 hod, vedoucí Eva Jurnečková, Vendula Šmídlová 

                 Počet: 9, 15 - 18 let. 

Vedoucí: 11 

Tréninky ve školním roce 2020/2021 byly sice domluveny, ale pandemie je obratem ukončila. 

        PŘEHLED KULTURNÍ ČINNOSTI V ROCE 2020: 
 

DATUM AKCE 

11. 1. Ples Šebetov 
18. 1. Ples Svitávka 
31. 1. Ples Jasinov 
1. 2. Ples Bořitov 
9. 2. Dětský ples Letovice 
15. 2. Ples Letovice 
29. 2. Ples Lipovec 
29. 2.  Soutěž Říčany u Brna 
7. 3. Karneval Letovice 
4. 7. Pouťové fotbalové utkání Letovice 

 
Za rok 2020 přišly kvůli pandemii mažoretky o mnoho hodin tréninků, vystoupení, přehlídek  

a soutěží. Do budoucna se ale dívají s nadějí, že se vše vrátí do starých kolejí a obnoví se 

tréninky, soustředění, různá vystoupení i účast na soutěžích. 

Ke konci roku 2020 evidujeme 79 aktivních tanečnic. 
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STARŠÍ OCHOTNÍCI 

Během roku 2020 se ochotnický kroužek téměř nemohl scházet z důvodu pandemie. Rádi by 

ale v příštím roce navázali na svoji předchozí činnost a pokračovali v přípravách na možná 

vystoupení, která se nabízejí v připravovaných akcích – Letovice jinak, Muzejní noc, Festival 

3+1. 

Není vždy cílem představit se s nějakým představením, ale členové mohou zajistit například 

průvodní slova, čtení z knih zajímavých autorů apod. 

MLADŠÍ OCHOTNÍCI 

Od ledna 2020 pracovala skupina normálně každých čtrnáct dní, většinou v pátek. Zkoušeli 

divadelní hru Františka Ringo Čecha Dívčí válka. Jejich práci ale přerušil koronavirus. V červnu 

se setkali dvakrát a pak jejich setkávání opět narušila pandemie.  

Stav herců je zatím proměnlivý. Patrný je vliv odchodu vysokoškolských studentů. 

VI.ČINNOST JEDNOTLIVÝCH SLOŽEK ORGANIZACE 
 

a) KULTURNÍ DŮM 
- Pěvecký sbor Carpe diem 
- Mažoretkové skupiny VO CO GOU 

b) MĚSTSKÁ KNIHOVNA LETOVICE 
c) TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM 
d) MUZEUM MĚSTA LETOVICE 

 

KULTURNÍ DŮM – přehled realizovaných akcí v roce 2020: 
 

DATUM AKCE POČET 
NÁVŠTĚVNÍKŮ 

POZNÁMKA 

LEDEN    
6. 1. Můžem i s mužem 317  
9. 1. Novoroční koncert „To nej ze 

slavíků“ 
119  

12.  1. Tříkrálový koncert Cca 120 Kostel sv. 
Prokopa 

14. 1. Taneční kurzy 8 párů  
17. 1.  Ples Masarykovy školy  pronájem 
19. 1.  Šachy  pronájem 
21. 1. Cestovatelská beseda - 

Madagaskar 
97 muzeum 

21. 1. Taneční kurzy 8 párů  
25. 1. Barevný ples – Paleta Letovice  pronájem 
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26. 1.  Šachy  pronájem 
28. 1. Taneční kurzy 8 párů  
29. 1. Láska a párečky 179  
ÚNOR    
1. 2. Farní ples  pronájem 
4. 2. ZUŠ Zlatovláska (p. uč. Vinklerová)  pronájem 
4. 2. Taneční kurzy 8 párů  
5. 2. ZUŠ Zlatovláska (p. uč. Vinklerová)  pronájem 
8. 2.  Z. Izer  pronájem 
11. 2.  Pronájem M. Jakeš  pronájem 
13. 2.  Princezna Konvalinka - pohádka 204  
13. 2. Písně a operní árie - koncert KPH 14 + 15 ks 

abonentky KPH 
15. 2. Hasičský ples  pronájem 
20. 2. Beseda B. Kuda „Osobnosti… 1. 

část 
cca 70  

22. 2. Denis Jamný – sál + K1  pronájem 
23. 2. Šachy  pronájem 
24. 2.  Cestovatelská beseda - Izrael 43 muzeum 
28. 2.  DS Nahoď Vranová - Inzerát 329  
29. 2. Taneční kurzy - závěr 8 párů  
BŘEZEN    
1. 3. Šachy  pronájem 
3. 3. Pronájem M. Jakeš  pronájem 
4. 3. Zastupitelstvo - MěÚ  pronájem  
5. 3. Beseda Tomáš Přibyl cca 60  
7. 3. Dětský karneval 176 + cca 100 

neplatících 
10. 3. Svaz tělesně postižených - p. 

Kudová 
 pronájem 

DUBEN COVID-19 (AKCE ZRUŠENY)   
KVĚTEN COVID-19 (AKCE ZRUŠENY)   
ČERVEN    
3. 6. Beseda B. Kuda „Osobnosti… 2. 

část 
cca 60  

4. 6. Zastupitelstvo - MěÚ  pronájem 
10. 6. Společenství vlastníků domu – p. 

Schwarz 
 pronájem 

11. 6. Divadlo Květ Života – „Pohádka 
mládí 

8  

12. 6. René z moštárny - zkouška  pronájem 
17. 6. René z moštárny - zkouška  pronájem 
18. 6. Varhanní koncert 29 Kostel sv. 

Prokopa 
24. 6. Vernisáž výstavy obrazů Zity 

Böhmové 
Cca 100 muzeum 

25. 6. Cestovatelská beseda - Arménie 3  
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ČERVENEC    
1. 7. Putování s letovickou bludičkou  TIC 
9. 7. Čarování se sklem - dílnička  muzeum 
16. 7. Promítání pro děti – Ovečka Shaun 43 muzeum 
23. 7. Promítání pro děti – Malá 

čarodějnice 
20 muzeum 

27. 7. Festival 3+1 - letní kino – 
Hodinářův učeň 

cca 100 koupaliště 

28. 7. Festival 3+1 - letní kino - 
Rocketman 

12 koupaliště 

29.7. Festival 3+1 - letní kino - Vlastníci cca 120 koupaliště 
30. 7. Festival 3+1 – vernisáž výstavy KMF cca 70 KD 
31. 7. Festival 3+1 – koncert jazz 75 sál ZUŠ 
SRPEN    
1. 8. Festival 3+1 255 platících + 

cca 200 dětí 
zdarma 

koupaliště 

9. 8. Promenádní koncert - Trní cca 50 koupaliště 
9. 8.  Výroční schůze rybáři  pronájem 
13. 8. Promítání v muzeu - Meky 15 muzeum 
14. 8.  Společenství Kruh…  pronájem 
20. 8. Promítání v muzeu - Havel 21 muzeum 
23. 8. Promenádní koncert – 

Andromeda, The Sailors 
cca 60 koupaliště 

27. 8. Promítání v muzeu – Medvídci 
Boonie 

27 muzeum 

29. 8. Oslava paní Trundová  pronájem 
ZÁŘÍ    
2. 9. Klíče na neděli – DS Háta 202  
3. 9. Otevření expozic v muzeu cca 100 muzeum 
4. 9. Společenství Kruh…  pronájem 
10. 9. MěÚ - zastupitelstvo  pronájem 
12. 9. Lanugo - jazz 40  
16. 9. Běh zámeckým parkem 93 závodníků 

cca 150 diváků 
 

17. 9.  Kanárské ostrovy - beseda 18 muzeum 
18. 9. Varhanní koncert – Vladimír Franz  společně 

s Galerií PEX 
23. 9. RADŮZA - koncert 178  
25. 9. Společenství Kruh…  pronájem 
ŘÍJEN    
1. 10. Jakub Pustina – koncert KPH 50 platících 

+ do 18 let 
zdarma cca 30 

+ 17 abonentek 
KPH 

2. 10. MěÚ - VOLBY  pronájem 
3. 10. MěÚ - VOLBY  pronájem 
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7. 10. Přednáška Dějiny kom. režimu -  J. 
Pernes 

 muzeum 

LISTOPAD    
5. 11. Zastupitelstvo - MěÚ  pronájem  
PROSINEC    
3. 12. Zastupitelstvo - MěÚ  pronájem 
15. 12. TS Malá Haná – valná hromada  pronájem 

 

Pravidelné akce v KD: 

Pondělí: 

14.30 – 16.00 hod.       VO CO GOU I., vedoucí R. Bulová – sál 

16.00 – 18.00 hod.       VO CO GOU II., vedoucí M. Křížová - sál        

18.00 – 19.00 hod.       Cvičení ženy, E. Štěrbová – sál 

 

Úterý: 

16.30 – 18.30 hod.        VO CO GOU III., vedoucí B. Ondráčková, R. Kšicová – sál 

 
 

PRONÁJMY – KULTURNÍ DŮM: 
Prostory Kulturního domu Letovice byly v roce 2020 pronajaty cizím subjektům celkem 31x, pronájmy se 
realizují na základě objednávkového formuláře, jedná se většinou o jednorázové akce.  
Město Letovice (kromě konání školení k volbám, samotné dny voleb do komunálních zastupitelstev, 
prezidentská volba) a ZUŠ Letovice (kulturní akce bez vstupného) nehradí pronájem prostor. 
 
Poznámka – pronájem prostor v budově Tyršova 336/2 se uskutečňuje formou nájemních smluv. 

 

 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA LETOVICE  
 

Oddělení pro děti a mládež 

 
LEDEN 2020    

PO CELÝ MĚSÍC Zkoušíme a čteme nové 
knihy „Kouzelné čtení“ 

Návštěvníci knihovny 20 

23.1.2020 Beseda s knihou „Ema a lesní 
zvířátka 

Dětská skupina Veselý 
malíček 

12 

30.1.2020 Vernisáž k výstavě p. Zajíčka 
„Probudíme medvědy“ 

MŠ Čapkova – čítárna 
knihovny 

52 

30.1.2020 Představení k výstavě 
„Probudíme medvědy 

MŠ Čapkova – prostor muzea 62 
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ÚNOR 2020    

PO CELÝ MĚSÍC Vyrábíme medvědy a 
medvídky 

Návštěvníci knihovny 38 

13.2.2020 Beseda s ilustrátorkou A. 
Popprovou „Průzkumník 
žárovka 

ZŠ Komenského  
2.B a 2.C 
Uč. Šlesingerová a Čadová 

42 

25.2.2020 Beseda o medvědech MŠ Třebětín 46 

25.2.2020 Návštěva výstavy 
„Probudíme medvědy“ 

MŠ Třebětín 46 

27.2.2020 Beseda o medvědech MŠ Komenského 25 

27.2.2020 Návštěva výstavy 
„Probudíme medvědy“ 

MŠ Komenského 25 

BŘEZEN 2020    

PO CELÝ MĚSÍC Vyrábíme knihu Knihovny 
Letovice 

Návštěvníci knihovny 253 

4.3.2020 Beseda – „Letovické pověsti“ Družiny ZŠ Komenského – 
družina v ZŠ 

38 

ČERVEN 2020    

PO CELÝ MĚSÍC Výstava Začarovaný hvozd- 
na chodbě knihovny 

Návštěvníci knihovny 480 

18.6.2020 Beseda o hmyzu Dětská skupina Veselý 
malíček 

14 

ČERVENEC 2020    

13.7.2020 Čtení  a povídání o 
záchranářích 

Příměstský tábor Paleček 6 

SRPEN 2020    

19.8.2020 Prohlídka knihovny Příměstský tábor Paleček 4 

26.8.2020 Beseda o zvířatech v Zoo Dětská skupina Veselý 
malíček 

 

ZÁŘÍ 2020    

1.9.2020 Zahájení soutěže „Jižní 
Morava čte“ s výstavou o 
J.A. Komenském 

Návštěvníci knihovny 285 

9.9.2020 Beseda „Seznámení 
s knihovnou, jak se chovat ke 
knihám! 

ZŠ Nýrov 12 

23.9.2020 Beseda s knihou „Samá díra 
v Zoo“ 

Dětská skupina Veselý 
malíček 

13 
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30.9.2020 Beseda – „Přichází podzim“- 
vyrábění draka 

Dětská skupina Veselý 
malíček 

11 

ŘÍJEN 2020    

7.10.-30.10. Výstava obrázků ilustrátorky 
A. Popprové 

Návštěvníci knihovny 248 

7.10.2020 Beseda – s knížkou 
„Tajemství permoníků“ 

Dětská skupina Veselý 
malíček 

10 

14.10.2020 Beseda - s knížkou 
„Tajemství permoníků“ 

Dětská skupina Veselý 
malíček 

12 

LISTOPAD 2020    

25.11.2020 Předání cen soutěže „Jižní 
Morava čte“ 
 

Knihovna 1 

26.11.2020 Předání cen soutěže „Jižní 
Morava čte“ 

ZŠ Nýrov 14 

27.11.2020 Předání cen soutěže „Jižní 
Morava čte“ 

MŠ Čapkova 45 

PROSINEC 2020    

CELKEM 
INTERNET 

  133 

CELKEM DĚTÍ 
AKCE 

  1814 

 

Oddělení pro dospělé 

DATUM NÁZEV AKCE KDO POČET 

LEDEN 2020    
LEDEN – PO 
CELÝ MĚSÍC 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ  
Vytvořených v kurzu fotografování 
pořádaného při MKS Letovice pod 
vedením pana Petra Švancary 

Návštěvníci knihovny 820 

ÚNOR 2020    
ÚNOR – PO 
CELÝ MĚSÍC 

4. 2. 1820 BOŽENA NĚMCOVÁ, 
prozaička a básnířka – 200. výročí 
narození-výstavka na dospělém 
oddělení knihovny 

Návštěvníci knihovny 853 

ÚNOR – PO 
CELÝ MĚSÍC 

Čtenářská výzva – zapojte se do 
Čtenářské výzvy a zjistěte kolik 
knih se vám podaří přečíst, 
propagace projektu 

Návštěvníci knihovny  

BŘEZEN 2020    
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BŘEZEN – PO 
CELÝ MĚSÍC 

Březen měsíc čtenářů – registrace 
nových čtenářů zdarma, amnestie 
upomínek 

Čtenáři knihovny  

BŘEZEN – PO 
CELÝ MĚSÍC 

22. 3. 1920 LUDVÍK KUNDERA, 
básník, prozaik, dramatik a 
překladatel – 100. výročí narození 
– výstavka knih na dospělém 
oddělení knihovny 
 

Návštěvníci knihovny 387 

DUBEN 2020 Knihovna uzavřena   
 Revize knihovní fondu, aktualizace 

a údržba knihovny 
  

KVĚTEN 2020    
 Revize knihovní fondu, aktualizace 

a údržba knihovny 
  

ČERVEN 2020    
 Knihovna pod stanem jinak! Fotografická soutěž se 

zapojením čtenářů 
10 

ČERVEN-
SRPEN 2020 

Omezen provoz knihovny na tři 
dny v týdnu po, st a pá 8.00-12.00, 
12.30-16.30 hod. 

  

ZÁŘÍ 2020  
 

  

 KANÁRSKÉ OSTROVY  
17. září 2020 v 17:30 hod. v muzeu 
Tyršova 2 přednáška a slide show 
pana Dušana Procházky 

Návštěvníci přednášky 30 

 Návrat do běžného provozu 
knihovny 

  

ŘÍJEN 2020    
5.10.-
10.10.2020 

Týden knihoven – registrace 
nových čtenářů zdarma, amnestie 
upomínek 

Čtenáři  

OD 
12.10.2020 

E-KNIHY - NOVINKA V KNIHOVNĚ Čtenáři  

 Zrušeny dvě cestopisné přednášky: 
Kyrgyzstán, Madeira  a křest knihy 
Dlouhej špacír 

  

LISTOPAD 
2020 

Knihovna uzavřena   

 Zrušeny přednáška České tajemno 
přesunutá z března, výstava 
p.Hanušové i Předvánoční jarmark 
v knihovně. 

  

PROSINEC 
2020 
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OD 18.12 výdejové okénko objednaných 
knih 

  

22.12.-
31.12.2020 

Knihovna uzavřena   

CELKEM 
POČET 
NÁVŠTĚVNÍKŮ   

  2100 

CELKEM 
INTERNET 

  254 

 

Statistika za rok 2020 - obě oddělení     

REGISTROVANÍ ČTENÁŘI     763 

ČTENÁŘI DO 15 LET 214 

POČET NÁVŠTĚVNÍKŮ (ČTENÁŘŮ) 6 688 

VÝPŮJČKY CELKEM 24 556 

POČET AKCÍ      33 

POČET ÚČASTNÍKŮ BESED A PŘEDNÁŠEK  3 914 

 

Každý měsíc knihovna zajišťuje návštěvu v Centru sociálních služeb města Letovice, kde se 
v důsledku Covid-19 uskutečnily jen čtyři návštěvy, a to v lednu, únoru, březnu a říjnu 
s nabídkou knih a časopisů.  
 
Kniha do vlaku pokračuje 

Městská knihovna zajišťuje udržování knihovničky a její doplňování darovanými knihami a 

časopisy. 

Akvizice 

Výběr a nákup knih zajišťuje vedoucí knihovny. Část knihovního fondu je pořizován z nabídky 
nových knih, a to nově přes Akviziční portál knihoven TEAM LIBRARY, který spravuje jednotný 
katalog pro objednávání titulů od několika různých dodavatelů, zajišťuje kompatibilitu se 
všemi knihovními systémy a umožňuje pohodlně a rychle porovnat cenu titulu bez složitého 
hledání na stránkách různých distributorů, zaručuje vyšší rabat, než měla Městská knihovna u 
jednotlivých distributorů samostatně. Na tomto portále je zajišťováno přímé objednávání a 
tisk objednávek i faktur přímo na jednom místě.  
Starší tituly knih jsou nakupovány od distributorů levných knih dovážkou přímo do knihovny a 
výběrem z nabídky, tato se uskutečnila jen čtyřikrát.  Knihovna také využívá darů od čtenářů, 
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a to knih ne starších jak 15 let, kdy jsou vybrány knihy do knihovního fondu a ostatní využity 
do knihovničky na nádraží do projektu Kniha do vlaku. 
                 

TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM  

ČINNOST TIC ZA ROK 2020 

• Realizace dotačního programu Podpora zkvalitnění služeb turistických informačních 

center v Jihomoravském kraji: 

▪ vyúčtování a závěrečná zpráva dotačního programu za rok 2020 

(listopad/prosinec 2020) 

MKS – TIC Letovice uspělo s žádostí o dotaci ve výši 50 000,- Kč. Finanční prostředky byly 

čerpány ve 2. pololetí roku 2020 a byly použity k zakoupení multifunkční tiskárny, úhrady 

certifikačního poplatku a zhotovení tištěných propagačních materiálů a pořízení 

reklamních předmětů. 

Vydání nových propagačních materiálů – díky získané finanční dotaci z JmK infocentrum 

nechalo zhotovit drobné reklamní předměty určené k prezentaci města (nákupní taška z 

textilie, svinovací metr jako přívěsek 1 m, sada dřevěných pastelek v papírovém obalu, 

lepící bločky v přírodním obalu, bublifuk s kulatou plochou, puzzle – hlavolam v plexi 

kostce, antistresový míček, reflexní přívěsek – čtyřlístek a kuličkové pero, vše opatřeno 

potiskem Letovice). Dále zajistilo podklady pro vydání kapesních kalendáříků a 

pozdravných pohledů s motivem letovických dominant a A5 plánovacího kalendáře.  

Všechny vydané materiály jsou poskytovány turistům i veřejnosti zdarma. 

• Prodej publikací a předprodej vstupenek – TIC kromě vlastního prodeje turistických 

suvenýrů, map, pohlednic a knih nabízelo v komisním prodeji také regionální publikace, taktéž 

zajistilo předprodej vstupenek na akce pořádané jinými subjekty než MKS Letovice (plesy – 

Ples sportovců, Barevný ples, hudební festivaly – Summer Fest Boskovice, Boskofest) a jiné. 

• Každoroční účast na veletrzích cestovního ruchu byla díky epidemii koronaviru 

zrušena. Náhradní termín konání veletrhů se přesouvá na podzim roku 2021, naše 

infocentrum se veletrhu aktivně plánuje zúčastnit. 

• Rozšíření otevírací doby v letní turistické sezóně – v měsících červnu až září byla rozšířena 

otevírací doba pro návštěvníky TIC v sobotu od 10.00 do 16.00 hodin. Rozšířený provoz 

zajistily brigádnice, které byly zaměstnány na základě Dohody o provedení práce. 

• Zajištění prohlídek v barokní lékárně v Nemocnici Letovice – kromě pravidelných 

prohlídek v letní sezóně (první sobota v měsíci červen–září ve 14.00 hodin a 15.00 hodin, každý 

čtvrtek v měsících červenec a srpen ve 14.00 hodin) TIC opět zajistilo i mimořádné prohlídky 

pro zájezdy a organizované výlety. Za rok 2020 lékárnu navštívilo celkem 305 zájemců.  
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• Ve spolupráci s managmentem MAS moravský kras vypracovala pracovnice TIC 

podklady pro zábavně naučnou rodinnou stezku Putování s letovickou bludičkou, konkrétně: 

popis jednotlivých zastavení, rýmované popisy, kvíz, zajištění odměn za úspěšné zakončení 

stezky s vyluštěnou tajenkou. Ve spolupráci s MKS Letovice TIC připravilo u příležitosti zahájení 

letních prázdnin 1. 7. 2020 slavnostní otevření této stezky s kostýmovanými pohádkovými 

bytostmi, kulturním programem a zábavnými úkoly na jednotlivých zastaveních. Putování za 

letovickými dominantami s názvem Putování s letovickou bludičkou je naučně zábavná 

procházka pro celou rodinu a je průchozí po celý rok. Tuto stezku během letních měsíců uvítala 

a s nadšením využila převážná většina návštěvníků s dětmi. 

• Plnění obsahu webových stránek TIC – Infocentrum Letovice se prezentuje pod 

hlavičkou Městského kulturního střediska Letovice na webových stránkách www.mks-

letovice.cz/tic. Pro účely lepšího způsobu komunikace TIC založilo a aktivně využívá svůj 

facebookový profil (www.facebook.com/Turistické-informační-centrum-Letovice-

118860335433567/?ref=settings) 

 

• Zajištění prezentace Letovic na webových stránkách Jihomoravského kraje a Regionu 

Boskovicko – stejně jako v předchozích letech TIC pravidelně přispívá informacemi z města 

Letovice a Mikroregionu Letovicko na oficiální turistický portál Jihomoravského kraje 

www.jiznimorava.cz a webové stránky turistické oblasti Boskovicko 

www.regionboskovicko.cz . 

• Vkládání kulturních a sportovních akcí a údajů o místních firmách na oficiální webové 

stránky města www.letovice.net - TIC pokračuje ve vkládání kulturních a sportovních akcí, 

které se konají v Letovicích a Mikroregionu Letovicko, do rubriky – Události ve městě – 

Kam za kulturou. V interaktivní mapě města jsou průběžně aktualizovány údaje o místních 

firmách podle Katalogu řemesel a služeb.  

• Průběžná aktualizace turistických informací v interaktivní mapě Letovic a mobilním 

průvodci Galileo – TIC zajišťuje průběžnou aktualizaci turistických informací v interaktivní 

mapě Letovic, umístěné na webových stránkách www.letovice.net. Vložené texty a 

fotografie jsou podkladem pro mobilního turistického průvodce. TIC informuje o tomto 

průvodci na svých webových stránkách a také prostřednictvím propagačního letáku. 

Průvodce je ke stažení zdarma na Google Play, Appstore a Windows Phone.  

• Zajištění praxe studentů oboru cestovní ruch – svou odbornou praxi u nás během 

kalendářního roku 2020 absolvovali celkem 4 studenti/studentky VOŠ ekonomické a 

zdravotní a Střední školy Boskovice, tento počet byl nuceně redukován v rámci 

koronavirové krize. 

• Spolupráce s regionálními informačními centry – TIC aktivně spolupracovalo s Městským 

informačním střediskem Boskovice, mimo jiné na roční aktualizaci propagačních materiálů 

(brožura Kalendář tradičních akcí 2020 a turistické noviny Vítejte na Boskovicku). 

http://www.mks-letovice.cz/tic
http://www.mks-letovice.cz/tic
http://www.jiznimorava.cz/
http://www.regionboskovicko.cz/
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• Turistické informační centrum Letovice bylo dne 10. 3. 2020 přijato za člena Asociace 

turistických informačních center České republiky (A.T.I.C. ČR) se zařazením do třídy B.  

• Průběžná kontrola Jednotné klasifikace turistických informačních center. Kontrola 

proběhla řádně v termínu 22. 7. 2020 za účasti kontrolního pracovníka A.T.I.C. ČR.; MKS – 

TIC Letovice úspěšně prošlo průběžnou kontrolou a je nadále držitelem certifikátu 

klasifikační třídy B.  

• Aktualizace, kontrola údajů a zpracování přehledu letovických firem pro alternativu 

Katalogu řemesel, který vyšel v Letovickém zpravodaji. 

• Aktivní podílení se na tvorbě Letovického zpravodaje – rozhovory v rubrice Letovická 

drbna. 

• Spolupráce s Muzeem města Letovice – i nadále pokračuje aktivní spolupráce s Muzeem 

města Letovice dle potřeby – pracovnice TIC vpouštěla a dozorovala nad návštěvníky nově 

zřízených expozic Muzea města Letovice v nepřítomnosti kurátora výstavy 

 

STATISTIKA NÁVŠTĚVNOSTI 2020 

MKS – TIC Letovice navštívilo v roce 2020 za období leden až prosinec celkem 2795 

návštěvníků. Z toho bylo 2281 místních občanů, 497 českých turistů a 17 zahraničních turistů. 

Zodpovězeno bylo 346 telefonických dotazů a 108 e-mailových dotazů.  

Celkový počet kontaktů činí 3249. Počet návštěvníků byl v roce 2020 značně ovlivněn 

koronavirovou krizí, kdy díky nařízenému omezení volného pohybu osob navštívilo naše 

infocentrum méně turistů. 

Přehled návštěvnosti TIC Letovice v roce 2020 

 MÍSTNÍ 

OBČANÉ 

ČEŠTÍ 

TURISTÉ 

ZAHRANIČNÍ 

TURISTÉ 

DOTAZY 

TELEFONICKÉ 

DOTAZY 

MAILOVÉ  

CELKEM 

LEDEN 311 9 0 25 6        351 

ÚNOR 252 9 2 32 8 303 

BŘEZEN 123, 

covid 

        0 0 11 5 139 

DUBEN     0, 

covid 

0 0 5 12 17 

KVĚTEN 98, covid 19 0 22 15 154 

ČERVEN 256 41 1 44 9 351 
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ČERVENEC 390 150 9 59 8 616 

SRPEN 360 129 0 76 12 577 

ZÁŘÍ 232 127 2 32 15 408 

ŘÍJEN 137 7 3 14 6 167 

LISTOPAD     0, 

covid 

0 0 14 4 18 

PROSINEC 122, 

covid 

6 0 12 8 148 

CELKEM 2281 497 17 346 108 3249 

 

           Průvodcovská činnost MKS – TIC Letovice v roce 2020 – historická lékárna  

Turistické informační centrum Letovice ve spolupráci s Nemocnicí Letovice zajistilo 

komentované prohlídky historické lékárny, lékárnu si prohlédlo 305 návštěvníků.  

Rekonstrukce TIC 

Během druhé vlny pandemie došlo k rekonstrukci TIC, aby splňovalo standardy A.T.I.C. Byla 

zpevněna podlaha, položena nová krytina. Došlo k renovaci obložení a výměně žaluzií. Interiér 

byl vybaven novým nábytkem a kopírkou. 

MUZEUM MĚSTA LETOVICE  

Městské kulturní středisko Letovice společně s Městem Letovice začalo začátkem roku v roce 2017 
realizovat přípravné práce na budování nového střediska MKS Letovice, Muzea města Letovice, 
v budově bývalé základní školy na ul. Tyršova 2, Letovice. Režim tohoto pracoviště v současné době 
podléhá nárokům a pravidlům dle zákona č. 122/2000 Sb. o ochraně sbírek muzejní povahy 
v platném znění a dle Vyhlášky MK ČR č. 275/2000 Sb., kterou se provádí výše uvedený zákon 
v platném znění.  
 
V první polovině roku bylo muzeum uzavřeno z důvodu rekonstrukce a následně pandemie. V září 
bylo muzeum slavnostně znovuotevřeno, aby bylo za měsíc opět uzavřeno z důvodu vládních 
opatření.  
 
V roce 2020 byly vytvořeny nové expozice: 

- Historie textilní výroby v Letovicích 
- Prvorepublikový koloniál 
- Historické pohlednice Letovic 
- Mikrovýstava makrofotografií Karla Himmera 
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- Výstavní síň Masarykovy střední školy Letovice 
- Výroba čokolády v Československu (dočasná expozice vytvořená s Muzeem obchodu 

Bratislava) 
 
Silnou vazbu spolupráce si muzeum vytvořilo s Muzeem regionu Boskovicka, Muzeem Blanenska  
a Technickým muzeum Brno.   
 

LETOVICKÝ ZPRAVODAJ 

 
Letovický zpravodaj vydávalo na své náklady Městské kulturní středisko Letovice, příspěvková 
organizace, v rámci své hospodářské činnosti. Ztráta za 1. čtvrtletí 2020 činila zhruba -21770,00 Kč. 
 
Od dubna 2020 bylo vydávání zpravodaje přesunuto do hlavní činnosti MKS Letovice. Letovický 
zpravodaj je nově zdarma distribuován do všech domácností v Letovicích a místních částech. Byla 
vytvořena nová grafická podoba a změněn formát z A5 na A4. 
 
Po počátečním mapování počtu domácností je každý měsíc vytištěno 2 900ks zpravodaje. Číslo má 
rozsah 16 stran (4 z toho barevné). Pro distribuci byla zvolena Česká pošta, protože soukromé 
společnosti nejsou schopny roznést periodikum do všech místních částí. 
 
Měsíčník je k přečtení rovněž v elektronické verzi na webových stránkách našeho kulturního zařízení 
(http://mks-letovice.cz/mks/letovicky-zpravodaj). 

VII. PROPAGACE 
 
Kulturní středisko prezentuje své služby prostřednictvím webových stránek http://www.mks-
letovice.cz.   
Službou veřejnosti je také online prodej vstupenek našich akcí prostřednictvím rezervačního systému 
DISKINO.   
 
MKS Letovice zajišťuje propagaci aktivit všech organizátorů kulturních, společenských a sportovních 
akcí prostřednictvím Letovického zpravodaje v rámci placené/neplacené propagace či inzerce. 
Prezentujeme také informace na webových stránkách MKS Letovice (především v rámci společného 
kalendáře kulturních akcí) a na výlepových plochách, které jsou v naší správě. 
 
Nedílnou součástí propagace činnosti MKS Letovice je aktivní zapojení do sociálních sítí.  
 
Na propagaci našich akcí spolupracujeme formou placené reklamy jak s regionálními tisky například 
Listy regionů, Týdeník 5plus2, tak s rozhlasovými médii, například Rádio Haná. 
 
Spolupracujeme s Asociací muzeí a galerií ČR.  
K propagaci využíváme také služeb městského rozhlasu. 

http://mks-letovice.cz/mks/letovicky-zpravodaj
http://www.mks-letovice.cz/
http://www.mks-letovice.cz/
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VIII. HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE 
 

Čerpání rozpočtu Městského kulturní střediska Letovice,  

příspěvkové organizace za rok 2020 

Hlavní činnost celkem  (kulturní činnost, pěvecké sbory, taneční skupiny VO CO GOU,  

knihovny, turistické informační centrum, výchovně vzdělávací činnost, Muzeum města Letovice) 
Výnosy v tis. Kč       

        

Tržby z prodeje služeb - kulturní činnost   414,96   

Tržby z prodeje služeb -  festival 3+1   215,86   

Tržby z činnosti knihoven - zápisné čtenářů +  dotace    40,30   

Ostatní výnosy z činnosti VO CO GOU   31,40   

Tržby Letovický zpravodaj   68,35   

Tržby z prodeje publikací v TIC   29,20   

Úroky České spořitelny   1,23   

Čerpání fondů   57,00   

Ostatní výnosy z činnosti   6,00   

Tržby za internet v TIC + ost. činnosti   54,69   

Tržby z činnosti MML       1,61   

Příspěvky na provoz vč. odpisů   7876,00   

Celkem   8796,60    

         

Náklady v tis. Kč       

        

Spotřeba materiálu    329,84   

Nákup drobného dlouhodobého majetku   462,27   

Časopisy do knihovny   47,88   

Knihy + audioknihy   149,84   

Spotřeba el. energie   132,49   

Plyn   296,12   

Voda   11,41   

Náklady na Letovický zpravodaj   249,35   

Náklad na prodej publikací v TIC   22,35   
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Opravy a udržování   211,46   

Cestovné   2,84   

Náklady na reprezentaci   2,19   

Ostatní služby - kultura   369,00   

Ostatní služby - besedy přednášky v knihovně   23,87   

Náklady na festival 3+1 - materiál + služby   256,96   

Ostatní služby - VO CO GOU   37,78   

Ostatní služby   561,23   

Ostatní služby - tisk propag. mat. - TIC     0,00   

Pošta a telekomunikační služby + veřejný internet   129,95   

Revize   56,70   

OON   266,00   

Limit platů   3495,51   

Čerpání FO   0,00   

Sociální pojištění   863,67   

Zdravotní pojištění   313,43   

Jiné sociální pojištění   9,63   

Zákonné sociální náklady (zákl. příděl do FKSP+prac. oděvy) 76,43   

Jiné sociální náklady (stravenky)   115,05   

Odpisy           251,05   

Ostatní náklady z činnosti   6,01   

Celkem   8750,31    

        

Výsledek hospodaření hlavní činnosti   46,29   

         

     

         

         

Čerpání rozpočtu MKS Letovice - střediska kulturní činnost, pěvecké sbory,   

taneční skupiny VO CO GOU, výchovněvzdělávací činnost za 4. čtvrtletí 2020  

     

Výnosy v tis. Kč       

Tržby z prodeje služeb - kulturní činnost   414,96   

Tržby z prodeje služeb -  festival 3+1 včetně dotace   215,86   

Ostatní výnosy z činnosti - VO CO GOU    31,40   

Tržby Letovický zpravodaj   68,35   

Úroky České spořitelny   1,23   

Čerpání fondů   0,00   

Ostatní výnosy z činnosti (dotace ČHF)     6,00   

Celkem   737,80   

        

Náklady v tis. Kč       

Spotřeba materiálu   176,65   
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Nákup drobného dlouhodobého majetku   225,80   

Spotřeba el. energie    61,10   

Plyn   132,17   

Voda   3,53   

Náklady na Letovický zpravodaj   249,35   

Opravy a udržování   50,93   

Cestovné   2,47   

Náklady na reprezentaci   2,19   

Ostatní služby - kultura   369,00   

Náklady na festival 3+1 - materiál + služby   256,96   

Ostatní služby VO CO GOU   37,78   

Ostatní služby   380,66   

Pošta a telekomunikační služby   26,23   

Revize   35,81   

OON   108,43   

Limit platů   1883,96   

Čerpání FO   0,00   

Sociální pojištění   467,22   

Zdravotní pojištění   169,56   

Jiné sociální pojištění (zák. poj. odpovědnosti)   5,09   

Zákonné sociální náklady (zákl. příděl do FKSP a prac. oděvy) 41,30   

Jiné sociální náklady (stravenky)   54,05   

Ostatní náklady z činnosti   -18,38   

Odpisy           110,51   

Celkem   4832,37   

        

Příspěvek zřizovatele na provozní náklady je ve výši (tis.Kč.) 4050,50   

Hospodářský výsledek střediska   -44,07   

     

         

         

Čerpání rozpočtu MKS Letovice - střediska knihovna + 10 poboček v integrovaných   
obcích za  4. čtvrtletí 2020       

Výnosy v tis. Kč       

Tržby z činnosti knihovny - zápisné + akce   40,30   

Dotace MK ČR         0,00   

Ostatní výnosy z činnosti        0,00   

Čerpání fondů         0,00   

Celkem   40,30   

           

        

Náklady v tis. Kč       

Spotřeba materiálu   43,04   

Nákup drobného dlouhodobého majetku   43,17   
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Časopisy   47,88   

Knihy + audioknihy   149,84   

Spotřeba el. energie - budova Tyršova   59,48   

Spotřeba el. energie - knihovna Třebětín   3,91   

Plyn - budova Tyršova   139,95   

Voda - budova Tyršova   5,88   

Opravy a udržování   72,54   

Cestovné   0,00   

Ostatní služby   147,03   

Pošta a telekomunikační služby vč. veřejného internetu 56,27   

Revize - budova Tyršova   20,89   

OON   59,85   

Besedy, přednášky         23,87   

Limit platů   1270,27   

Čerpání FO   0,00   

Sociální pojištění   311,81   

Zdravotní pojištění   113,15   

Jiné sociální pojištění (zák. poj. odpovědnosti)   3,37   

Zákonné sociální náklady (základní příděl do FKSP)   28,30   

Jiné sociální náklady (stravenky)   51,00   

Ostatní náklady z činnosti   14,63   

Odpisy           140,54   

Celkem   2806,67   

        

Příspěvek zřizovatele na provozní náklady je ve výši (tis.Kč.) 2997,50   

Hospodářský výsledek střediska   231,13   

         

         

         

Čerpání rozpočtu MKS Letovice - středisko Turistické informační centrum 

za 4. čtvrtletí  2020       

Výnosy v tis. Kč       

Tržby z prodeje publikací a zboží   29,20   

Tržby za služby + dotace JMK       49,09   

Tržba za internet   5,60   

Čerpání fondů   0,00   

Celkem   83,89   

        

Náklady v tis. Kč       

Spotřeba materiálu + zhotovení nových suvenýrů   64,19   

Nákup drobného dlouhodobého majetku   116,01   

Tisk propagačního materiálu   0,00   

Náklady na prodej publikací   22,35   

Spotřeba el. energie   8,00   
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Plyn   24,00   

Voda   2,00   

Cestovné   0,37   

Ostatní služby (certifikace, překlad letáky, propagace…) 19,34   

Opravy a udržování         32,92   

Pošta a telekomunikační služby   43,94   

OON    32,45   

Limit platů   341,28   

Čerpání FO   0,00   

Sociální pojištění   84,64   

Zdravotní pojištění   30,72   

Jiné sociální pojištění         0,92   

Zákonné sociální náklady (zákl. příděl do FKSP)   6,83   

Jiné sociální náklady (stravenky)   10,00   

Ostatní náklady z činnosti   2,46   

Celkem   842,42   

        

Příspěvek zřizovatele na provozní náklady je ve výši (tis.Kč.) 678,00   

Hospodářský výsledek střediska   -80,53   

         

Čerpání  rozpočtu MKS Letovice - středisko Muzeum města Letovice za 4. čtvrtletí 2020 

Výnosy z činnosti   1,61   

Čerpání fondů - čerpání daňové úspory   57,00   

Celkem   58,61   

         

Náklady v tis. Kč       

Nákup DDM   77,29   

OON - příprava expozic, besedy      65,27   

služby            14,20   

Limity platů   0,00   

Sociální pojištění         0,00   

Zdravotní pojištění         0,00   

Jiná sociální pojištění         0,25   

Zákonné sociální náklady (příspěvek do FKSP)   0,00   

Jiné sociální náklady (stravenky)     0,00   

Čerpání FO         0,00   

Spotřební materiál         45,96   

Opravy a udržování - příprava expozic     55,07   

Telekomunikační služby + pošta       3,51   

Bezpečnostní zajištění místnosti depozitu a expozice   0,00   

Cestovné   0,00   

Ostatní náklady z činnosti    7,30   

Celkem   268,85   
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Příspěvek zřizovatele na provozní náklady je ve výši (tis.Kč.) 150,00   

Hospodářský výsledek střediska   -60,24   

     

     

         

         

         

Hospodářská činnost za 4. čtvrtletí 2020 

         

Pronájmy prostor - výnosy v tis. Kč       

Tržby z prodeje služeb - pronájmy prostor kulturního domu 18,37    

Tržby z prodeje služeb - pronájmy prostor budovy Tyršova 146,38    

Pronájem ubrusů, práce techniků   7,94    

Celkem 172,69    

         
         

Pronájmy prostor - náklady v tis. Kč        

Spotřeba materiálu + nákup DDHM + služby   0,21    

Mzdový náklad   30,65    

Sociální a zdravotní pojištění   9,37    

Celkem   40,23    

        

         

Letovický zpravodaj - výnosy v tis. Kč        

Tržby z prodeje zboží - Letovický zpravodaj vč. inzerce 35,68    

         

Letovický zpravodaj - náklady v tis. Kč        

Spotřeba materiálu   0,00    

Prodané zboží   46,42    

Služby, mzdový náklad   8,88    

Poštovné   2,15    

Celkem   57,45    

         

         

Kopírování - výnosy v tis. Kč        
Tržby z prodeje služeb - kopírování + kroužková 

vazba   6,36    

         

Kopírování - náklady v tis. Kč        

Spotřeba materiálu   0,55    

Údržba kopírky   0,00    

Celkem   0,55    
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Výlep plakátů - výnosy v tis. Kč        

Tržby z prodeje služeb - výlep   14,32    

         

Výlep plakátů - náklady v tis. Kč        

Spotřeba materiálu   2,67    

         

Výsledek hospodaření  hospodářské činnosti 128,15    

ZÁVAZKY K 31.12.2020 

Poř. číslo IČO dod. 
Název dodavatele - 
zkratka 

Číslo FA 
dod. Splatná 

Fakt.částk
a Záloha Závazky 

100557 27760456 MABIL MOBIL s.r.o. 20534816 15.01.2021 863,00 0 863,00 

100563 87181151 Renáta Bravencová 2020/13 30.12.2020 16150,00 0 16150,00 

100564 87181151 Renáta Bravencová 2020/12 30.12.2020 10850,00 0 10850,00 

100568 29186587 Stolmat s.r.o. 
202000062
2 06.01.2021 1038,96 0 1038,96 

100571 65776712 Ing. Boris Horníček 200100144 04.01.2021 47553,00 0 47553,00 

100572 65776712 Ing. Boris Horníček 200100147 05.01.2021 11132,00 0 11132,00 

100573 65776712 Ing. Boris Horníček 200100145 04.01.2021 10890,00 0 10890,00 

100574 3045200 Daně a Partneři s.r.o. 201158 14.01.2021 3630,00 0 3630,00 

100575 25843028 ARECO SYSTEM, s.r.o. 2001733 25.01.2021 822,80 0 822,80 

100576 26231212 TOPNET Services s.r.o. 
202024539
8 15.01.2021 712,00 0 712,00 

100579 2454335 Josef Bělehrádek 2020615 28.12.2020 4912,60 0 4912,60 

100580 27386643 EP ENERGY TRADING, a.s. 
110397520
1 27.01.2021 5508,00 0 5508,00 

100581 88360261 Lukáš Martinka 
200106004
1 14.01.2021 5850,00 0 5850,00 

100582 25318071 
F.D.A. Bezpečnostní 
služba, s.r.o. VF205731 14.01.2021 1431,31 0 1431,31 

100583 25318071 
F.D.A. Bezpečnostní 
služba, s.r.o. VF205714 14.01.2021 1074,24 0 1074,24 

100584 25280783 LIKOPO s.r.o. 2020132 15.01.2021 4690,00 0 4690,00 

100586 65401875 
DILIA, divadelní, literární, 
audiovizuální agentur 

560020095
4 21.01.2021 135,60 0 135,60 

100587 3628698 ign.cz internet, s.r.o. 820203806 14.01.2021 400,00 0 400,00 

100590 49455842 
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ 
SPOLEČNOST, a.s. 420135398 21.01.2021 13113,00 9 300,00 3813,00 

100591 27386643 EP ENERGY TRADING, a.s. 
110397520
1 03.02.2021 22860,00 

26 
300,00 -3440,00 

100592 49455842 
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ 
SPOLEČNOST, a.s. 420135824 21.01.2021 18799,00 

12 
000,00 6799,00 
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100593 47114983 Česká pošta, s.p. 
511652616
9 18.01.2021 9278,28 0 9278,28 

  Celkem závazky         144093,79 

 

POHLEDÁVKY K 31.12.2020 

Číslo FA / VS IČO odb. Zkrácený název odběratele Fakt.částka Splatná 

200115 87336766 Petr Grünwald 1000,00 26.11.2020 

200120 4690389 TS BAMI KUNŠTÁT, z.s. 2160,00 15.12.2020 

200132 29365376 AB-tex pletárna s.r.o. 2400,00 24.12.2020 

200133 27675629 
Agentura D-PRODUCTION, 
s.r.o 500,00 01.01.2021 

200135   Jana Švancarová 2028,00 14.01.2021 

  Celkem pohledávky 8088,00  

 
KRATKODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK K 31. 12. 2020 V KČ 
 

Běžný bankovní účet 1372911,68 

Běžný účet FKSP 77923,38 

Ceniny (stravenky) 12400,00 

Pokladna 23669,00 

 
 

OPRAVA A ÚDRŽBA 2020 

  

Středisko Celkem (Kč) 
Jednotlivé 
opravy Text 

Kulturní dům 
(Nová 71/1) 

50929,00 7647,00 oprava baterie na WC 

  2600,00 oprava tiskárny ekonomky 

    480,00 oprava sekačky 

    29312,00 oprava plynového kotle – výměna čerpadla 

  10890,00 oprava opony  

    

Knihovna 
(Tyršova 336/2)  

65837,00 40338,00 nátěr oken průčelí budovy, levá a pravá strana 

  9015,00 
oprava a instalace nového modulu zabezpečovacího 
zařízení 

    5450,00 oprava plynového kotle 

    734,00 výměna vadných latí na lavičkách 

    10300,00 oprava zábradlí k TV 

    

TIC 39620,21 4869,00 oprava podlahy TIC 

  436,21 oprava podlahy TIC 
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  20713,00 oprava podlahy TIC 

  2212,00 oprava obložení TIC 

  6700,00 oprava obložení TIC 

  4690,00 lišty na podlahu TIC 

    

MML 55068,00 6350,00 výmalba expozice MSŠ 

  6708,00 výmalba expozice Tylex 

  42010,00 oprava podlahové krytiny expozice MSŠ 

  211454,21  
 

 
 

 
  

INVENTARIZACE MAJETKU  

1. Dne 1. 10. 2020 vydal ředitel Městského kulturního střediska Letovice plán inventur 
k zajištění a provedení inventarizací za rok 2020 – v souladu se zákonem 563/1991                   
o účetnictví ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou 270/2010 Sb. o inventarizaci majetku 
a závazků ve aktualizovaném znění vyhláškou č. 411/2017 Sb. s účinností od 1. 1. 2018. 

2. Byla určena a proškolena inventarizační komise ve složení: 
- Předseda: Markéta Bohatcová 
- členové: Mgr. Tomáš Pléha, Renata Daňková, Eva Pařilová, Romana Hoderová, 

Lenka Páralová, Veronika Havlínová, Jana Švancarová, Alois Kalivoda, Dana 
Kostlánová, Daniela Klusáková, Bc. Jana Zemánková. 

Fyzická inventarizace dlouhodobého majetku ke dni 30. 9. 2020 a byla zahájena 15. 10. 2020 

v 8,00 hod. a ukončena 13. 11. 2020 v 13.00 hod. Dle zápisu o výsledku inventarizace je celková 

cena dlouhodobého majetku ve výši 23 656 055,80 Kč. Nevznikly žádné inventarizační rozdíly. 

Byl navržen majetek k vyřazení. 

3. Ke dni 31. 12. 2020 byla provedena rozdílová inventarizace dlouhodobého majetku a byl 
vytvořen dodatečný inventurní soupis. Dále byla k 31. 12. 2020 provedena fyzická 
inventarizace zásob a cenin a dokladová inventarizace jednotlivých stavů účtů, které nelze 
inventarizovat fyzicky. Zahájení 4. 1. 2021 v 8,05 hod. a ukončení 28. 1. 2021 v 10,30 hod. 
Nebyly zjištěny rozdíly. 

4. Dlouhodobý majetek, který komise navrhla k vyřazení a Rada města Letovice schválila dne 
9. 12. 2020, byl vyřazen a zlikvidován povoleným způsobem. Majetek vyřazený z důvodu 
poškození nebo nefunkčnosti byl odvezen na sběrný dvůr v Letovicích. Majetek vyřazený 
s ohledem na směrnici byl vyřazen pouze z evidence a nadále je používán. 
Byla revizním technikem elektro p. Karlem Sychrem provedena revize a odborný posudek                          

o neopravitelnosti vyřazených elektrospotřebičů. 

 

- Přehled účtu a majetku a podrozvahových účtů po provedené inventarizaci ke 
dni 31. 12. 2020 
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- Protokol o provedené likvidaci majetku v roce 2020 
- Dokladová inventura, inventura skladu a pokladny k 31. 12. 2020  – inventurní 

soupisy – inventarizační položka účet: 073, 078, 081, 082, 088, 132, 149, 241, 
243, 261, 263, 311, 314, 315,  321, 331, 336, 337, 341, 342, 374,  381, 383, 384, 
388, 389, 401, 403, 411, 412, 413, 416,  469, 905 

- Inventarizace jednotlivých účtů po provedené inventuře 31. 12. 2020 
 

Seznam všech inventurních soupisů, dokladů a dodatečných inventurních soupisů: 

- Plán inventur na rok 2020 
- Prezenční listina proškolení inventarizační komise 
- Inventurní sumář č. 1 – inventarizační položka účet 018 
- Inventurní sumář č. 2 – inventarizační položka účet 021, 022, 028 
- Inventurní sumář č. 3 – inventarizační položka účet 031, 032 
- Inventurní sumář č. 4 – inventarizační položka účet 902 
- Návrh na vyřazení majetku v roce 2020, včetně posouzení technického stavu 

elektrotechnických zařízení 
- Přehled účtů majetku a podrozvahových účtů k inventarizaci     k 30. 9. 2020. 
- Pomocný inventarizační zápis 
- Zjednodušený inventarizační zápis účtu 401, 411, 412, 413, 416 
- Dodatečný inventurní soupis – přehled přírůstků a úbytku – majetek k 31. 12. 

2020 

 

STAV MAJETKU K 30. 9. 2020:    23 656 055,80 Kč 
 

Název Stav účtu  Přírůsky Úbytky Stav účtu  Účetní stav 

  k 1. 1. 2020     k 31. 12. 2020 k 31. 12. 2020 

013 Software           

  172110,40 0,00 0,00 172110,40 172110,40 

018 Drobný dlouhodobý           

nehmotný majetek 171813,38 0,00 96661,00 75152,38 75152,38 

021 Stavby           

  17108997,30 152510,00 0,00 17261507,30 17261507,30 

022 Samostatné hmotné           

movité věci a soubory MV 1203709,70  575370,00 628339,70 628339,70 

028 Drobný dlouhodobý            

hmotný majetek 4562008,05 462273,10 420199,93 4604081,22 4604081,22 

031 Pozemky           

  474831,00 0,00 0,00 474831,00 474831,00 

032 Kulturní předměty           

  144031,00 8522,00 0,00 152553,00 152553,00 

902 Jiný drobný dlouhodobý           

hmotný majetek 582014,25 20832,39 235958,18 366888,46 366888,46 

Celkem           
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24419515,08   679467,68 150374,71 23735463,46 23735463,46 

 
 
 
 

KOMENTÁŘ K VÝSLEDKU HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2020 

 
 Městské kulturní středisko Letovice obdrželo v roce 2020 na neinvestiční příspěvky na provoz 

v celkové výši 8 080 455,00 Kč (dle účtu 672) a investiční příspěvek od zřizovatele ve výši 

100 000,00 Kč. 

Z této částky činí: 

- dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje – Podpora zkvalitnění služeb turistických 

informačních center v Jihomoravském kraji ve výši 48 455,00 Kč; 

- dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na festival 3+1 Letovice ve výši 150 000,00 Kč; 

- příspěvek na provoz od zřizovatele ve výši 7 876 000,00 Kč. 

Účelově určené příspěvky byly řádně vyúčtovány. 

 

Výsledek hospodaření za rok 2020 je + 174 448,21 Kč. 

Výsledek hospodaření v hlavní činnosti je + 46 291,71 Kč a výsledek z hospodaření 

hospodářské činnosti je + 128 156,50 Kč. 

Limit platů byl zřizovatelem schválen ve výši 3 496 770,00Kč. Limit platů nebyl dočerpán o 
1 265,00 Kč.  Ostatní osobní náklady nebyly dočerpány o 21 tis. Kč. 
Na činnost MKS Letovice v roce 2020 z velké části měla vliv pandemie koronaviru Covid-19. 
Velká část akcí byla buď zrušena nebo přesunuta na jiný termín. V první vlně pandemie 
pracovníci MKS šili pro veřejnost ochranné roušky, kterých bylo z počátku pandemie velký 
nedostatek. Vybudovaly se nové expozice v Muzeu města Letovice. Při opatřeních proti šíření 
koronaviru v podzimních měsících byla provedena kompletní oprava turistického 
informačního centra. Dále probíhaly opravy mobiliáře v kulturním domě a nutné opravy obou 
budov. 
 
V roce 2020 byly provedeny tyto investiční akce:  

1. přestavba čítárny v expozici Masarykovy školy práce ve výši 64 228,00 Kč;  

2. nákup a uvedení do provozu nového plynového kotle v budově Tyršova 2 v celkové 

hodnotě 88 282,00 Kč. 

Radou města bylo povoleno čerpání daňové úspory na dani z roku 2019 podle § 20, odst. 7, 

zákona č. 586/1992 Sb. o daních z příjmů ve znění pozdějších předpisů ve výši 57 000,00 Kč. 



Výroční zpráva Městské kulturní středisko Letovice, příspěvková organizace 
rok 2020 

 

34 
 

Tato finanční částka byla použita na částečné dofinancování nákladů na zbudování nových 

expozic v Muzeu města Letovice. 

X. SHRNUTÍ 
Rok 2020 byl přelomový nejen pro MKS Letovice, ale i pro celou společnost. Nucený útlum činnosti 
dosáhl nebývalých rozměrů. I přes tento fakt ale bylo na našem pracovišti odvedeno mnoho práce. 
Mimo běžné úkoly je třeba zmínit necelé dva tisíce roušek ušitých během první vlny epidemie. 
Jelikož loňský rok znamenal pro město řadu neplánovaných výdajů a méně příjmů, alespoň trošku 
jsem také za naši organizaci přispěli a vrátili část příspěvku na provoz zpět zřizovateli. Mimo to jsme 
navíc uskutečnili několik neplánovaných investic, které původně nebyly v plánu. 
 
Rád bych na tomto místě vyzdvihl alespoň některé počiny naší organizace: 

- změna statutu Letovického zpravodaje (design, formát, náklad, distribuce občanům zdarma) 
- obnovena činnost Kina Letovice (venkovní projekce na koupališti, projekce v multifunkčním 

sále muzea) 
- nabídka půjčování e-knih v městské knihovně 
- předprodej vstupenek na TIC přes portály ticket-portal a ticket-art. 
- vytvoření nových expozic v muzeu (Historie textilní výroby v Letovicích, Prvorepublikový 

koloniál, Historické pohlednice Letovic, Mikrovýstava makrofotografií Karla Himmera, 
výstavní síň Masarykovy střední školy Letovice) 

- uspořádání několika akcí pro děti (Putování za letovickou bludičkou, dětský karneval, 
pohádky a projekce pro děti) 

 
V rámci investičních akcí a oprav bylo uskutečněno například: 

- úprava nových expozic a pořízení výstavních prvků v muzeu 
- výměna plynového kotle v budově Tyršova  
- nátěr oken v budově Tyršova 
- oprava opon, stolů a židlí v sále kulturního domě 
- oprava plynového kotle v kulturním domě 
- pořízení mobilních praktikáblů, nůžkových stanů a pivních setů pro venkovní akce 
- rekonstrukce interiéru TIC (oprava narušené podlahy a obložení, nábytek, vybavení)  

 
Touto cestou děkuji všem zaměstnancům za vykonanou práci a zřizovateli za velmi dobrou 
spolupráci. 
 
 
  
 

PŘÍLOHY 
Příloha č. 1 Rozvaha  
Příloha č. 2 Výkaz zisku a ztrát 
Příloha č. 3 Příloha k závěrce 
Příloha č. 4 Přehled o tvorbě a čerpání peněžních fondů k 31. 12. 2020 
Příloha č. 5 Návrh na rozdělení výsledku hospodaření za rok 2020 
Příloha č. 6      Fotogalerie 


